

2009中国文化旅游休闲论坛在京举行

三亚获评国际文化休闲旅游城市

本报北京12月13日电 (特派记者张海星)2009中国文化旅游休闲论坛12月1日在北京举行,三亚获评唯一的“国际文化休闲旅游城市”。

由中华文化促进会旅游文化研究中心、世界华侨华人社团联合会旅游合作组织和国际休闲产业协会共同主办的此次论坛,吸引了三亚、阳朔、普陀山、宜宾等20多家文化休闲旅游精品市县、景区等代表。

经过专家推荐,论坛评出“国际文化休

闲旅游城市”,三亚成为唯一的获奖城市。黑龙江穆棱市、湖北大冶市、湖北鄂州市等获评“中国最佳文化休闲旅游城市”。广西阳朔县、浙江长兴县、湖北炎陵县等获评“中国十大文化休闲旅游县”。

论坛组委会认为,三亚拥有中国独一无二的热带滨海度假旅游资源,三亚的文化内涵也非常丰富。落笔洞文化、黎苗文化、凤凰文化、福寿文化、海洋文化、时尚文化……很多文化类型都能在三亚找到源头。这些文化最大的特质就是“天涯”,最大

的内涵就是“美丽”。

据悉,在提出建设“国际性热带滨海旅游城市”的定位后,三亚开始致力于扭转世人关于自身“只有自然美”的常规思维,以全新的姿态展现自身的文化魅力。4届世界小姐总决赛、中国电影金鸡百花奖及中国电影100周年庆典活动、北京奥运圣火首传三亚活动……一系列令全球瞩目的文化赛事活动,让三亚激活了自身的特色文化,开始以开放的姿态全方位展现多姿多彩的美丽。

从“美丽三亚,浪漫天涯”城市名片的评选、“极力争取”城市精神的评选,到三亚旅游在境内外数十场的“美丽推介”,以及连续三年的“清凉一夏,三亚度假”系列促销活动,三亚走出了一条以打造城市文化品牌带动旅游等产业发展的路子,一个美丽、浪漫、时尚的热带滨海旅游城市已经展示在世人面前。

论坛主办方认为,三亚的经验值得借鉴,在建设国际旅游岛的新蓝图中,三亚的文化休闲旅游品牌将得到再次升华。

崖城投入近亿元改善基础设施

本报讯 (记者郭景水 通讯员符正发)

“一条条主村道和环村道的建成使用,大大方便了我们农民的日常出行。现在连通往我家芒果园的那条泥土路也实现了硬板化,芒果收获时节,我再也不用发愁芒果运输难的问题了。”日前,三亚市崖城镇梅东村农民王庭高兴地告诉记者。

据了解,在开展学习实践科学发展观活动中,三亚市崖城镇将保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,加大基础设施建设投入力度,改善农民生产生活条件。今年,崖城镇积极争取新增中央和地方配套资金4200多万元,完成了梅东、乾隆等50个村(居)委会68.75公里的新农村道路建设。同时,投入2276.25万元改扩建水南大道(一期)工程,目前道路已全部完工并实现功能性通车,解决了当地广大农民群众“行路难”、“运输难”的问题。

发展生产是新农村建设的首要任务,保障农民生产用水因此成了镇里着力解决的问题之一。崖城镇今年已投资1922万元,重点改造了三陵渠道9.5公里和妹洲渠道2公里,直接改善了农田灌溉面积5000亩,在很大程度上保障了农民生产灌溉用水需求。

为了丰富广大农民群众的文化精神生活,该镇今年投资近千万元,新建村文化室12间,农家书屋6间、篮球场14个、休闲广场19个和多功能服务中心3间,项目建成后,该镇北岭、拖古等15个村庄4万多名农民将直接受惠。

第13届天涯海角国际婚庆节结束
百对夫妇感怀浪漫天涯

中外情侣在天涯石前步入婚姻殿堂。本报记者 苏建强 摄

鹿回头美丽的爱情传说,深深地感动着每一对参加婚庆节的夫妇。来自四川的“70后”肖进春先生和新娘子张璐,一直就想把婚礼办到美丽的天涯海角、

温馨的鹿回头岭下。这次参加婚庆节,多年的遂愿终于得以实现,这对新婚夫妻告诉记者:“美丽三亚,浪漫天涯”,我们永生难忘。

绿色圣诞元旦 相约热带雨林
呀诺达雨林圣诞元旦浪漫狂欢月

千双手交织2009,千颗心汇聚2010,展望更好的明天,期待更美的未来。呀诺达雨林新年倒数,圣诞精彩节目接踵而至、元旦大礼陆续奉送!与你约定2010年第一秒!

活动时间:2009年12月16日-2010年1月31日

活动内容:

(一)岛内居民优惠大礼奉送

凡岛内居民到呀诺达欢度圣诞元旦佳节可享受半价优惠,凭海南身份证件购票98元/人(含门票及游览车票),游览车票拓展30元/人,雨林药膳24元/人。

(二)激情平安夜&新年倒数夜 雨林雷鸣大狂欢

优惠套餐:298元/人·两天一晚:费用包含:景区门票、游览车票、跨海戏水拓展活动、烧烤晚宴(不含酒水)、豪华帐篷露营(帐篷为二人一顶)、雨林谷观日出、雨林奇观之旅、营养早餐。此活动两人起订,需提前转款。请自备洗漱用品。

为方便海口及周边市民,景区开通海口至呀诺达二日游免费班车,每周六10:00海口宾馆发车,周一15:00返回。

(三)喜迎双节欢乐游园活动

★圣诞老人礼物大派送——如果你有幸在景区遇到雨林圣诞老人的话,将会获得意想不到的精美礼品。(礼物派送时间:12月24日至25日)

★驯鹿表演精彩秀(地点:雨林谷森林剧场,每天四场表演)

★黎族八音醉游人(地点:雨林谷服务区,每天四场表演)

★幸福大道祈福风铃(地点:雨林谷·祈福风铃十五元/个)

★百年圆梦树上系心愿带(地点:梦幻谷,心愿带十元/条)

★雨林药膳养生大餐(地点:呀诺达养生餐厅,680元/席起预定)

注:呀诺达门票130元/人,游览车票40元/人,雨林自助餐48元/人,跨海戏水拓展58元/人

咨询热线:83883333 83881101

网址:www.yanoda.com 联系人:颜小姐 毛小姐 彭小姐

海南呀诺达雨林文化旅游区

呀诺达雨林文化旅游区拥有首次优惠活动的解释权

海南省农村信用社2010年度见习生招聘启事

根据海南省农村信用社现有在职人员分布情况和工作需要,拟向大专以上院校公开选录见习生200名。

一、见习岗位及人数

(一)柜员岗见习生100名,详见柜员岗见习生岗位明细表;

(二)小额信贷技术员岗见习生100名,工作地点为海南省各乡镇。

二、见习生基本条件

(一)全日制普通高等院校大专以上学历,2010年应届毕业生。

(二)遵纪守法,诚实守信,勤勉敬业,身体健康,具有良好的个人品质和职业道德,无不良记录,愿意履行海南农信社员工义务和岗位职责,愿意到基层工作。

(三)具有较强的学习能力,沟通能力和较好的团队合作精神,具有创新意识和强烈的责任感。

(四)柜员岗见习生专业应为所招岗位指定的经济金融、财务管理、会计、法律、中文、计算机等相关专业毕业,满足以下条件之一者优先录用:1、中共党员;2、英语通过六级以上的;3、在校期间学习成绩优秀、获得过奖学金者;4、本科以上学历或担任过学生干部者;5、户籍所在地为所报考市县(合)社。

(五)小额信贷技术员岗见习生要求热爱农村金融

事业,愿意到村镇工作,对农民有真感情,自愿骑自行车走访农户;满足以下条件之一者优先录用:1、学农专业;2、懂海南话;3、户籍为所报考市县(合)社;4、在学校担任过学生干部、组织能力强。

三、见习生招聘程序

(一)简历投递:有意应聘者请于12月24日前登陆省联社网站www.hainanbank.com.cn人才招聘栏目填写提交应聘表格,所填信息应完整真实,否则后果自负。

(二)通过资格审核并接到本社通知者分批在海南指定院校进行初试,初试合格后安排到全省各网点见习。大学毕业并获取毕业证书的见习生可参加省联社统一组织的为期15天-1个月的封闭培训,培训期满考核合格并通过面试者,录为本社员工,享受员工待遇。

(三)柜员岗见习生见习岗位明细表见省联社网站通知公告栏招聘启事附件。

四、联系方式

联系人:杨小姐;

联系电话:65200531; 传真号码:65200575;

联系地址:海口市海府大道49号一原省委大院二办307室人力资源部(邮编:570204)。

设计招标公告

一、招标单位:海口市美兰区招商建设投资有限公司(地址:白龙南路48号海南省科技活动中心6楼)

二、代理招标单位:海南省诚宇建设工程招标有限责任公司

三、项目名称:“美兰新苑”(暂用名)住宅小区

四、工程概况:项目位于海口市美兰区,占地面积19720.30m²,总建筑面积60000m²,总投资约19501.31万元。资金来源为企业自筹。招标范围:初步设计及概算、施工图设计。设计工期:50日历天。

五、报名条件要求:具有独立法人资格,具备建设行政主管部门核发的建筑工程设计乙级及以上资质,业绩要求2006年至今承担的建筑工程设计单项合同建筑面积达到50000m²(含)以上,项目经理为一级注册建筑师,不接受联合体投标。报名时不要求提供业绩证明等证明材料。

六、报名及购买文件:请于2009年12月14日至18日(法定节假日除外),每天8:30至12:00,14:30至17:30到海口市滨海大道47号城建大楼六楼市建设工程招标投标服务中心持IC卡报名及购买文件;无IC卡者,请详阅网站www.hkccin.com,按其要求提供相关材料到海口市建设工程招标投标服务中心现场办理IC卡后报名。文件每套售价300元,售后不退。详情见海口市建设工程信息网(<http://www.hkccin.com>)。

联系人:朱小姐 0898-66717818 陈先生 0898-66745089

招标公告

一、招标单位:澄迈县水务局

二、代理单位:北京佳益工程咨询有限公司

三、工程名称:澄迈县福山镇供水工程项目

四、工程概况:建设地点在海南省澄迈县福山镇;主要内容包括:新建2.5万立方/日净水厂一座;新增2.75万立方/日取水工程,其中取水工程建筑分批按远期5.5万立方/日设计,设备按2.75万立方/日配套;源水引水工程按5.5万立方/日;配水管道(DN150-DN700)总长37.65公里。工程总投资约为4000万元。采用BOT模式运营。运营期限:25年(不包括建设期)。

五、招标范围:选择项目法人。

六、投标人相关要求:1、中华人民共和国境内,具有独立法人资格的企业或其它组织。2、商业信誉良好、无违法、违规和不良市场行为记录,申请人具有以满足本项目设计、运营的資金实力和融资能力。企业净资产为1500万元以下(以08-09年的最近一期经审计机构审计的财务报表为准)。

七、报名及携带证件资料:营业执照、法人机构代码证、授权委托书及被授权人身份证件、企业简介(包括企业介绍、财务报表、业绩证明等),以上资料验原件并加盖公章的复印件,授权书收原件。

八、报名时间:2009年12月14日至12月18日17时止,逾期不补。

九、报名地点:海口市玉沙路富豪大厦南楼C座1003房

联系人:莫小姐 电话:0898-68595859

海口经济学院2010届毕业生专场招聘会

时间:2009年12月23日(星期三)

地点:海口市国兴大道文坛路2号海口经济学院灯光篮球场

联系电话:0898-65395655 传真:0898-65375223

邮箱:hjyjy5655@sina.com

主办单位:海口经济学院 承办单位:海南赛伯乐教育服务有限公司

诚邀广大用人单位来校吸纳英才!

三亚交警一年查扣“摩的”几千辆,但还是屡禁不绝

“摩的”整治缘何走不出怪圈

本报记者 王红卫

说不一。

吴先生说,三亚大部分地方都没有公交车直达,加上公交车不准点,而出租车的费用相对较高,自己对“摩的”情有独钟,每天外出都要搭“摩的”。

外来务工人员李先生认为,摩托车拉客从某种意义上说有它存在的市场基础,因为三亚是一个季节性非常明显的旅游城市,到了冬季,尤其是节假日,三亚的出租车、公交车就明显不够用。经常是几十分钟,甚至一个多小时等不到一辆出租车,公交车又挤不上去,而且一般不能直达,因此方便、快捷又便宜的“摩的”就成了部分低收入者的首选。

出租车司机赵师傅承认,“摩的”凭借自己价格比出租车便宜,又方便快捷的特点,赢得了席之地,由此对出租车营运的冲击最大。

日前,记者来到解放路第三市场门口,十几辆两轮“摩的”和几辆三轮“摩的”停在市场门口的两旁,市场出口陆陆续续有出租车出来,坐上“摩的”就走,生意显得很红火。

12月8日晚,记者在河西路对“摩的”营运做了统计。在10分钟的时间里,从眼前走来的摩托车就达到65辆,并且搭客率竟高达八成。

整治再反弹,一个走不出的怪圈

虽然每次经过整顿之后,三亚市的交通秩序就会明显改观,在街上纵横驰骋的“摩的”随之减少。但是过后不久,一些两轮、三轮摩托车,甚至人力三轮车,又会上路肆意拉客,非法营运。

为什么会出现这一情况?一些“摩的”司机告诉记者,买一辆摩托车不过两三千元,如果是旧车更便宜。一天一辆“摩的”最少可挣五六十元,最多可挣百元以上,如果不是油价上涨,赚的还要多。这样一个月下来,赚回成本是绰绰有余的。

“摩的”司机小张说,白天在外面打零工,晚上出来拉客,一天能收入百元左右,而购买一辆无牌无证、假牌假证的摩托车才几百元到1000多元,所以开“摩的”就成为一些外地人到三亚后的谋生手段之一。照小张的说法,开“摩的”虽然有风险,可干这行的老乡多,收入也不错,大家互相有照应,比干其他强多了。

正是受利润驱使,很多被逮到的“摩的”司机根本不把罚金当回事,经常是车被抓了,前脚交完罚款,后脚出门又接着拉客。如果是旧车或不怎么值钱的车,甚至连车都不要了。

市场需求,催生“摩的”生存空间

对“摩的”载客,三亚市民一直以来都众

(本报三亚12月13日电)